

春节期间的旅游产品陆续上架

# 家庭套餐很划算 报名邮轮需及早

刚进入十二月份,就已经有人计划起两个月后的春节旅行了。不同于其他旅游高峰期,春节是一个长线旅游的旺季,对于要出远门、尤其是去欧美等国旅行的游客而言,提前准备绝对是明智的选择。

## 春节长线旅游产品报价已出

春节期间,去欧美澳非等地的线路、邮轮线路现已全部上架销售。据中青旅汇杰店长赵林介绍,春节期间的线路,集中在1月底到2月初,每天都有不同的线路发班。

东南亚、日韩等地的春节旅游报价将于12月中旬陆续明确,游客可及时关注。欧美澳非和邮轮线现在已经可以报名,邮轮线路因其特殊性,通常需要游客提前一个月到一个半月报名,因此若是想要参加游轮旅行,最好能在十二月中旬前报名。

赵林表示,虽然现在前来报名春节线路的游客还较少,但已经有不少客人咨询。

## 春节举家出行 家庭套餐更划算

按我国的传统习俗,春节是家人团圆的时节。在此时出门旅行,看起来似乎有悖于我国传统习俗。而实际上,此时出行的游客大多为举家出行。一家人一同旅行,不仅不耽误团圆,还能同时享受旅途之乐。

舜天海外旅行社散客部张欣介绍:春节期间,带孩子一起出行的家庭游大约能占到总游客量的六成,因此旅行社推出相应的家庭套餐来吸引游客。如一条去新加坡游玩的高端线路,原价9999元一人,若两个大人带一个孩子出行,则能享受到家庭套餐价26999元,可省下约3000元。

## 价格有所上升 品质可得到保证

春节期间,可是说全年高品质的路线最集中的时间段。因此在价格上也有所上升,大多数线路价格较平时要高出15%—20%。同时,因《旅游法》实施,包含了所有自费项目,取消了进店的线路价格较之往年同期也要高20%—25%,但在品质上可以得到更好的保证。

张欣表示,春节期间的销售总量可能会因为价格上涨略微有所下降,但一定比前几个月的销售情况要乐观。她认为,随着人们对《旅游法》实施后,大多数线路价格都有所上涨这一情况的认识和接受,旅游市场会逐步复苏,而春节可能就是这样一个新起点。 邓倩

## 阅资讯

### 紫清湖 华东第一森林温泉

在南京做贸易的杨总,最近一直很累。久居都市,喧嚣的环境、恶劣的空气,都让他想在周边找个环境好的地方,放慢节奏,远离凡尘困扰,放松下身心。冬日暖阳下,“浴乎沂,风乎舞雩,咏而归”,这样的境界杨总非常向往。这不,朋友给他推荐了华东第一森林温泉——汤山紫清湖温泉。

朋友说,虽然汤山的温泉很多,但像紫清湖这样有着超大森林空间的休闲温泉,独此一家。百闻不如一见,杨总决心放下尘间事,做几天世外人。

占地三千亩的紫清湖度假区,坐落在汤山的北侧,依山打造,傍水而建。步入景区,满目皆绿。景区的树木,大都保持着原生态之状,处处流露着和谐之美。景区中的九洞迷你高尔夫球场、6万多平方米水上高尔夫练习场、东南亚风韵的紫清湖高尔夫俱乐部,都是休闲的好去处。

新开张紫清湖森林温泉,室内外数十眼温泉就掩映在绿树花丛间。露天温泉的热气夹杂着花草树木特有的大自然味道,深呼吸,还没泡温泉,就已飘飘欲仙。迈入温泉后,身体所有的细胞瞬间被激活,闭上眼,听着溪流鸣涧、空谷余音,呼吸着三千亩森林氧吧的清新空气,什么也不做,什么也不想,只是用心感受人与自然的融合,体验大自然与人的交流。所有劳累在这一刻完全放下了。

最正宗的汤山温泉,最养生的森林温泉,杨总说,紫清湖,他要常来。

紫清湖山体温泉温馨电话:025—87127777

## 相关线路推荐

### 全家出动 到美国过春节

《旅游法》后,美国线路的涨价幅度最小,部分线路相比往年,基本就是不涨价的,观望了2个月的朋友们,不妨计划下春节的出行计划。

为满足游客不同的美国之旅需求,“舜天海外”推出三条美国春节线路,分别为品质游、亲子游和全景游。1月25日发出的南京往返美西夏威夷9天除了洛杉矶、夏威夷、拉斯维加以外,特别加入了圣地亚哥一日游,让您领略这个加州最美丽的海港城市,一望无际的太平洋美丽海岸,经年不断的阳光四季长生的热带植物,散发着浓郁的拉丁风情。在夏威夷的“钻石头山”可以看到李嘉诚、刘德华、刘嘉玲等名流别墅区,深度全景线路中,沿着全美最美的1号海岸线公路,沿途遇见西海岸无数的美丽小镇。

在亲子线中,洛杉矶好莱坞环球影城、奥兰多迪斯尼主题乐园是爸妈和孩子一起玩耍的最爱,加勒比海盗、幽灵公馆、米奇幻想曲、小熊维尼历险之旅等,让孩子们置身魔幻乐园,电影里的大力水手、蜘蛛人、绿巨人甚至木乃伊都会骤然出现在你眼前。迈阿密的“大沼泽国家公园”是美国本土最大的亚热带野生动物保护区,大人孩子们可以亲眼看到美洲鳄、海牛和佛罗里达黑豹这些罕见的猛兽。

Ala Moana是每个来夏威夷的游客的必到之地,是世界上最大的半露天式露天购物中心,拥有270多个商店和70余家高档餐馆,是夏威夷最大的豪华精品店的集中地,准备春节血拼的游客们一定要提前罗列好购物清单和预算哦。



#### 推荐旅行社:“舜天海外”旅游

推荐线路:a南京往返美西夏威夷9天品质游、b南京往返美西部+南部休闲亲子欢乐9天、c南京往返美国西海岸深度全景9天游

发团日期、价格:a线1月25日,19500元;b线2月2日,24300元;c线2月3日,17500元

咨询热线:96999

### 台湾四日游仅需2980元 趁年底去台湾扫货!

时近年末,台湾各大商场纷纷打出年底折扣大扫货活动,趁着这个时间去台湾旅游,不仅能游览台湾独有的美景、体验宝岛风情,更能享受购物的乐趣,淘到便宜!

近日中国东方航空推出了南京直飞高雄的包机直航业务,游客可以从南京往返高雄,单程飞行时间仅为2小时,往返4天,轻松实现台湾游。

中国国旅(江苏)推出台湾四日游,不仅从南京直飞高雄,还特意喜欢购买大牌的游客朋友们在行程中安排了台湾首创的大型奥特莱斯“义大世界”,为游客提供折扣优惠购物的新乐趣。“义大世界”占地58000坪,网罗了世界各国的品牌商品,如:CUCCI、YSL、A/X、DKNY、TO、HILFIGER等等,消费者能以非常优惠的价格买到自己心仪的品牌。

高雄旅游不能错过的就是由星云大师亲手创办的“佛光山”了,行程中卫佛光山预留了2个小时的参观时间,让游客能够充分领略台湾的佛教文化,为新年祈福。在台湾旅游另外必须要去的两个地方在行程中也考虑到:一是邓丽君文物纪念馆,二是闻名遐迩的台湾夜市。

此外还有一天难得的自由活动时间,这是一般赴台行程中所不具备的,游客可以在这一天探亲访友,或者按自己喜好来制定行程,还可以体验一下台湾的高铁,实现台北轻松一日游。

最令人心动的,还是2980元的超低价格。不足三千元,即可轻松游台湾,体验高雄港佛光山美丽风景的同时,来一场年底大扫货。



#### 推荐旅行社:中国国旅(江苏)

推荐线路:南京直飞高雄 台湾四日游

参考价格:2980元/人

发团日期:每周三、周日出发

报名电话:4008-28-4008

### 秦淮区启动旅游纪念品设计大赛

旅游纪念品是游客旅行体验中的一个重要环节,但旅游纪念品同质化现象却影响了游客的购买欲望。为了改善这一情况,提高旅游购物对经济的贡献率,秦淮区于近日全面启动了旅游纪念品设计大赛。

本次大赛由省旅游协会主办、秦淮区旅游局承办,是今年省旅游协会在全省范围内开展旅游商品设计大赛系列活动打响的“第一枪”。来自南京理工大学、南京艺术学院的50多位师生参加了此次设计大赛,并于近日在主办方组织下游览了秦淮区精华景点,以加深对秦淮历史文化了解。

省旅游协会会长左一响希望参赛的同学们能设计出“接地气,有人气”的作品。作为旅游产业链中的重要一环,旅游商品附带了旅游目的地的文化内涵,能使旅游目的地的形象得以传播,带来更好的旅游效益。 邓倩